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НАКАЗ

12.12.2014                                                                                                            № 171
Про стан ведення

щоденників учнями школи

        Згідно з річним планом роботи школи, з метою контролю за веденням шкільної документації та організацією навчально-виховного процесу адміністрація школи проводила контроль ведення щоденників учнями 3-11-х класів школи.

      У 3 класі (класний керівник Зибіна Т.О.) 10 учнів. На момент перевірки були всі присутні. Щоденники на перевірку здали всі учні. Охайно, грамотно веде щоденник учениця Уварова К. Неохайні, брудні, неохайні, з великою кількістю помилок щоденники учнів Лазоренка А., Самохіна О., Кравченко І., Котова І.       

    У 4 класі  (класний керівник Штафун Н.В.) за списком 4 учні. На момент перевірки були присутні 4 учні.

Щоденники на перевірку здали всі. Не обгорнутий щоденник Болог І.

Не підписуються батьками щоденники учнів Болог І., Родіонова О.

    У 5 класі  (класний керівник Сотник А.М.) за списком 6 учнів. На момент перевірки були при​сутні 6 учнів. Щоденники на перевірку здали 6 учнів. 

Не обгорнуті, неохайні щоденники у Голубкова В., Голубкова І., Кибенка В.. Не підписується батьками щоденник учня Кибенка В.

      У 6 класі (класний керівник Пехотін Д.О.)  за списком 10 учнів. На момент перевірки було присутніх 10 учнів. Щоденники здали всі. Охайно, акуратно ведуть щоденники учні Моцова Р., Єгоріна Р., Котова В.. Брудні, неохайні щоденники в учнів Бородіна Є., Рибачка С. Не підписуються батьками щоденники учнів Рибачка С., Логвіненко А.. 

      У 7 класі (класний керівник Черняк Ю.М.) за списком 7 учнів. На момент перевірки були присутні всі. Щоденники здали всі. Неохайні, з великою кількістю помилок щоденники в учнів Плахотіна В., Гизія І., Бибик Н.

      У   8 класі (класний керівник Панасій О.І.) за списком 8 учнів. На момент перевірки були всі присутні, щоденники здали 8 учнів. Неохайні щоденники в учнів Сачука В., Рутца К., Кибенка Є. Не завжди записане домашнє завдання у щоденниках учів Сачука В, Рутца К., Кибенка Є.

      У 9 класі (класний керівник Демідов Я.Ю.)  за списком 7 учнів. На момент перевірки були всі присутні, щоденники здали всі. Охайний вигляд мають щоденники Теплякової Д., Візанті А., Гарагатої А. Щоденники Бибика А., Ярмантовича М. неохайні, відзначаються великою кількістю помилок.  Дуже мало  виставлено оцінок  у щоденниках   Бибика А., Гнатенко О.

      У 10 класі  (класний керівник Жученко Є.М.) 9 учнів. На перевірку здано 8 щоденників.  Охайні  щоденники в учнів  Штафуна В., Дурнєва В. Неохайні записи, з великою кількістю помилок та виправлень в учнів Іванька І., Іванько Л., Рибачка О. Не підписуються батьками щоденник учня Рибачка О.

     У 11 класі (класний керівник Клеменко В.Є.)  за списком 9 учнів. На момент перевірки було присутніх 9 учнів. Щоденники на перевірку здали всі. Дуже мало виставлено оцінок учителями в щоденниках більшої частини учнів. Домашні завдання в більшої частини учнів записано неконкретно.

Враховуючи вищезазначене,

НАКАЗУЮ:

l. Класним керівникам: 

1.1 Систематично проводити бесіди з учнями про необхідність ведення щоденника як основного елемента наукової організації на​вчальної роботи.

1.2. Усунути вказані недоліки.

                                                                                                      До 25.12.2014

1.3. Проводити перевірку щоденників учнів не менше одного разу на тиждень.

1.4. Обов'язково виставляти тематичні оцінки з усіх предметів у щоденники учнів.

                                                                                                                  Постійно

1.5 На батьківських зборах нагадувати батькам про необхідність щотижневого контролю щоденників їх дітей.

2. Учителям-предметникам виставляти у щоденники оцінки за лабораторні, практичні, контрольні роботи.

                                                                                                                Постійно

3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Леоновій О.Г. систематично контролювати стан ведення учнівських щоденників.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Леонову О.Г.

Директор школи                                                                             В.О.Косточка
З наказом директора школи від 12.12.2014 №171  ознайомлені:
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